

MG 让英伦回归

对于许多年轻人而言,新年不仅是一场辞旧迎新的狂欢,或者一个人的孤独盛宴。这些琐碎的情感在《Sherlock》第三季上演之后,都随着过往的2013逝去,而似乎从《Sherlock》开始,“英伦”开始被大众推到一个前所未有的高度上,不知是因为紧张刺激的推理情节,还是夏洛克、华生与莫莉亚提之间缠绵的“基情四溢”。

我想对于逾百万的车迷而言, MG的地位就是电影中的Sherlock。影迷与车迷的审美大致不差,格调非凡与难以言表的英伦气质是让两个人群为之倾心的立足之本。

原汁原味英伦Fun

玩同步,我们更拿手

远在英国BBC播出Sherlock第三季第一集时,我们在国内即可欣赏到带官方中文字幕的视频。这是全球唯一同步BBC的平台,这也是英剧史上第一次提供官方中文字幕。

与BBC配送的中文字幕相比,于2013年12月30日在中国同步上市的2014款MG3欧洲版更具诚意:新车不仅与欧洲版同步上市,更以低于欧洲市场的价格入市。

i-Style银色风格内饰设计,苏格兰红真皮座椅缝线和“英伦Fun”系列车贴,让个性升级;LED日间行车灯、自动大灯、TPMS胎压监测系统、FPS燃油自动切断系统及ISOFIX儿童安

全座椅固定装置,让安全升级;两年零利率及三年低利率等多种金融政策,让金融升级;再加上三年用车无忧的专业售后服务,更让养护升级。同步升级的还有车主礼遇:2014款MG3欧洲版1.3L赠送个性车贴,1.5L送超值潮流运动套件。6.97万元起的价格,我们的英伦汽车梦想已触手可及。

回归赛道文化 破纪录?不在话下!

很难想象,慢条斯理的英格兰绅士却对速度运动有着特别的偏好,从赛马到飙车,都是足以令它们疯狂。英国是汽车运动的发源地,同时也是引领时尚潮流的魅力国度,纯正英伦品牌MG正是将这份运动感与先锋设计完美地结合在了一起。

MG品牌从诞生之初就与赛车有着不解之缘。90年来,MG始终秉持“为运动而生”的理念,在传承中不断创新,不仅凭借着时尚运动的产品设计语言和个性改装文化深受欢迎,更是以赛车精神感染了一代又一代的年轻人。

在MG的实力面前,荣誉不过是锦上添花:勒芒24小时耐力赛LMP2最快成绩、BTCC赛中3个分站冠军、Caterham R400挑战赛中超越F1的极速、Midland速度锦标赛的七项赛事纪录……从MG第一台赛车诞生到如今推出实力备受肯定的MG5 1.5T

6AT、MG6 1.8T TST, MG品牌始终坚持自己与生俱来的运动基因,突破创新,展现绝佳的动力、操控性能。无论何时何地, MG都在身体力行地告诉所有人,“赛车精神,让生命感受运动的乐趣!”

1924到2014

MG徽标棱角依旧

每当全世界车迷谈及MG时,都会想到那独一无二的八角形徽标。它源自欧洲教堂的穹顶,代表贵族传统的灵性与气质。90年来,MG品牌在坚守八角形徽章的同时,不断为它注入新的内涵,使其成为全球车迷心中的精神图腾。

无论是拉开传奇序幕的第一款车型Old Number One,还是战胜过法拉利车队的K3 麦格奈特 Magnette,或者是赢得多项世界级汽车竞标赛的MG ZR, MG品牌的传承始终不断。而当它从英国来到中国后,无论是MG3、MG5,还是MG6,每一款车型都赋予了MG品牌新的内涵。

2014年,基于A架构平台与全新动力总成的MG车型即将发布,首款SUV车型有望搭载2.0T涡轮增压发动机,全新的三厢车也计划于年内上市。对于MG CAR CLUB的百万车迷而言,八角形徽标的光芒在中国才刚刚开始闪耀。 (韩亮)

法拉利、玛莎拉蒂来了



作为奢侈汽车品牌的代名词,法拉利、玛莎拉蒂是全世界汽车爱好者的终极梦想。如今,法拉利和玛莎拉蒂来到了济南。济南润之意法拉利、玛莎拉蒂双品牌城市展厅即将开业,展厅位于济南市中心主干道泺源大街曼哈顿金融广场一层。全新的法拉利、玛莎拉蒂展厅整体设计及陈设,均采用意大利纯粹血统的全新设计风格及要求,并揉合了两个奢侈汽车品牌一贯的奢华及传统文化,既简约典雅,亦不失贵族品味。

据悉,诞生于意大利马拉内罗的法拉利,不仅仅是世界顶级豪华跑车的代名词,也是意大利工业卓越成就的杰出象征之一。意大利的顶级工艺技术,卓越的设计,悠久的传承和源于赛道的运动激情,带您体验无与伦比的驾驶感受。 (庆义)

抢票不如抢车 东风日产迎新抢购会

——君子一言“四”马难追 1月11-12日来约惠!



贺新春,辞旧岁!“春运抢票潮、公司年终奖、新年开新车、年底冲业绩、分期抓紧办”马上没有时间再犹豫啦!1月11-12日,“春节提前买车趁早 2014东风日产迎新抢购会”火热上线,尊享四重礼遇!画糖画、吹糖人、花鸟字、民间剪纸等传统手艺现场制作,追忆童年趣味!

马上有礼!东风日产抢购会

【一重大礼】:马上过新年,马上开新车!君子一言四“马”难追,参加活动让您“马上享钜惠、马上抱礼品、马上办分期、马上开新车”。天籁、轩逸、骐达、阳光赠送10000元大礼;骊威7.98万起;逍客、奇骏钜惠13000元。

【二重大礼】:由本报记者与东风日产经销商组成东风日产“福之队”,将把包含春联、福字的

“福之礼”大礼包陆续送往驻济银行、高校、医院、旅行社等企事业单位。

【三重大礼】:通过上传礼包图片到新浪微博,并@齐鲁晚报汽车版、@东风日产(或经销商),就有机会被抽中享受到店试驾礼。

【四重大礼】:凡在活动期间到东风日产专营店租车的读者,均可享受“租车1天送1天”的优惠,东风日产热销车型均有参与。

如今10万元左右的中级车市场竞争是竞争激烈,品牌、油耗和舒适性都成为购车的重要参考依据。东风日产新轩逸堪称这个价格区间“顾家型”高富帅的代表!

【高】——高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定

搭载全新一代的XTRONIC CVT无级变速器,轻松实现6.2升/

百公里的超低油耗。同时采用了980兆帕核潜艇级超强钢提供了周密的安全保障。

“富”——极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧

2700毫米超长轴距、680毫米行政级后排超宽膝部空间。Multi-Layer仿生学座椅,大幅提升包裹感与舒适感。三维超静音工程,关上车门,即刻体验图书馆级的静音享受。

“帅”——帅气外观设计、帅气内饰设计

作为国内唯一在中级车上采用的前后豪华晶钻LED灯,打造超越消费者期待、媲美豪华车的尊尚外观。

东风日产经十西路大友店88880000
东风日产经十东路龙腾店88882222
东风日产二环南路银大友店87580666
东风日产工业北路金大友店82798888
东风日产章丘大友明店83788888
东风日产省体中心店82039888
东风日产工业南路店69927777
东风日产大友匡山店87111188
东风日产平阴翠屏街店87876655
东风日产济阳开元大街店81175808
东风日产商河钱隆汽车城店84800158

北汽威旺2013年 销量同比增长183%

2011年以来,微车市场进入“调整期”,整个市场的发展速度有所下降,在严峻的市场环境下,新晋品牌北汽威旺一直保持高增长势头。2012年销量达到4.6万辆,2013年销量突破13万辆,达到130218辆,同比增长达183%。

经过两年多的发展,目前,北汽威旺授权认证经销商网点一级网点249家,二级网点415家,较去年新增经销商网络114家,覆盖全国所有省市自治区及直辖市。此外,2013年北汽威旺全面提升经销商服务水平,建立了高标准的网络管理体系。2013年北汽威旺屡出奇招,涉及体验式营销、口碑营销,以及跨界网络营销等,为微客行业树立了诸多典范。

北汽威旺依托北汽集团各项资源,如萨博技术研发平台、奔驰和现代的轿车工艺流程以及人才团队共享等,并在深入分析市场需求的基础上进行产品开发,其产品实力迅速得到市场及消费者的认可。自2011年3月品牌发布以来,北汽威旺每年至少上市一款新车,还适时推出北汽威旺306超值版、北汽威旺微卡T205D等产品,进一步提升了产品力。截至目前,北汽威旺拥有湖南株洲和重庆银翔两大生产基地,可满足年产35万台的生产能力。

作为新晋品牌的领头羊,北汽威旺目前共累计销量18.6万台,将在1月份突破20万辆。2014年,北汽威旺这匹黑马,将继续快马加鞭,以实力创造更多佳绩。(端秀)

海马S7首付31800元,0利率开回家



冯小刚贺岁片《私人订制》正式上映了,由电影衍生的同名大型全新体验秀栏目《私人订制》在北京举行新闻发布会,宣布正式启动。与此同时,海马汽车也成为体验真人秀《私人订制》的汽车行业唯一赞助商,全程支持各期节目的顺利录制。并且,海马S7成为栏目活动的指定用车,帮助更多的中国家庭完成梦想。

灵蛇腾飞辞旧岁,骏马奔腾贺新年,海马汽车豪礼不断!在2014年新春来临之际,我们特别推出了海马汽车幸福团购季暨新春团拜会活动,使这款超值的中高级都市SUV倍加吸人眼球。

说到海马S7,硬朗、粗犷,或许是每个见到他的人,对于他最直观的感受。更高的科技含量、更丰富的安全性、舒适性、智能便利配置及更完美的品质已成为众多消费者的关

注点。海马汽车基于消费者需求变化的,在此基础上研发的海马S7,其更时尚的外观,越级的操控、更具科技感的配置及国际化的品质,满足了消费者对SUV产品的最新需求。海马S7以越级操控技术、全面安全技术、高效节能技术、智能便利技术实现技术创领。轻量化车身设计、先进的DVVT发动机技术及智能启停系统的应用,有效降低油耗,实现绿色驾驶。而智能行车电脑、无钥匙进入、一键启动、多功能真皮方向盘、8向电动可加热座椅、电动折叠后视镜等智能便利配置,更实现了对同级的全面超

越。110KW最大功率,180NM峰值扭矩,5速手自一体变速器和5档手动变速器,则成为一大亮点。海马S7首付31800,您就可以拥有“她”。海马两款SUV(S7、骑士)任您选。

近期,凭借着性能、配置、外形、空间、安全等方面的表现,海马M3荣获《齐鲁晚报》颁发的“年度自主品牌家轿山东特别奖”,此外,海马M3连续获得多项大奖,当之无愧成为自主品牌年度最佳车型。海马M3-59800,新春超值购火爆开启。

海马福美来在(CCTC)中国房车锦标赛中连续取得“三年五冠”的战绩,特推出“福美来冠军纪念版”车型,赠送原厂DVD导航、铝合金轮圈,购买全系车型也可享受到超值优惠。

2014年1月12日(本周日)在新广源海马汽车4S店展厅举办“海马送福,马到成功—幸福团购季暨新春团

拜会”大型促销活动,定购海马全系车型不但都可以享受“团拜会”优惠政策,还可参加“砸金蛋 拿大奖”,并且100%中奖;同时,还推出了二手车置换服务,公务员用车优惠补贴等活动,更可享受“0”利率分期!为消费者呈现超低价购车盛宴。

以上活动详情,请您致电:海马汽车山东广源4S店

地址:济南市经十西路28169号(世界购物广场西邻)

电话:0531-87512666 87512777

海马汽车济南东润源4S店

地址:历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面)

电话:0531-88151888 88151899

章丘东润源4S店

地址:章丘市济青路明水眼科医院斜对面200米路南

电话:0531-83278080 83278181